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Ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημο
κρατίας της Κύπρου (Παιχνίδια που Διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ ΑΕ) Νόμος του 2001 
εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμ
φωνα με το Αρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 13(111) του 2001 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΕΑΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 
ΠΟΥ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΑΠ ΑΕ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας Συνοπτικός 

μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Κύπρου (Παι τίτλ°ζ· 
χνίδια που Διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ ΑΕ) Νόμος του 2001. 

2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική Ερμηνεία, 
έννοια— 

"Συμφωνία" σημαίνει τη συμφωνία μεταξύ της κυβέρνησης της Δημο
κρατίας της Κύπρου και της κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ελλάδας 
σχετικά με τους όρους λειτουργίας, διεξαγωγής και διαχείρισης στην 
Κύπρο των παιχνιδιών που διεξάγονται από τον ΟΠΑΠ ΑΕ, που υπογρά
φηκε στη Λευκωσία στις 25 Ιανουαρίου 2001, ύστερα από την Απόφαση 
του Υπουργικού Συμβουλίου με Αριθμό 53.046 και ημερομηνία 17 Ιανουα
ρίου 2001. 
3. Η σύμβαση, της οποίας το κείμενο εκτίθεται στον Πίνακα, κυρώνεται με Κύρωση της 

τον παρόντα Νόμο. σύμβασης. 
^ ^ Πίνακας. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Αρθρο 3) 

ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΠΟΥ 
ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΑΠ Α.Ε. ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 
Οι κυβερνήσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της 

Κύπρου, τροποποιούν τις υφιστάμενες διακρατικές συμφωνίες, για τους 
όρους οργάνωσης, λειτουργίας, διεξαγωγής και διαχείρισης των παιχνιδιών 
που διεξάγονται από τον "ΟΠΑΠ Α.Ε." στην Κύπρο, μετά από κοινή διαπί
στωση, ότι οι διαφοροποιήσεις των παιχνιδιών καθιστούν αναγκαίες τις τρο
ποποιήσεις αυτές που συμφωνούνται από κοινού και επιπρόσθετα κρίθηκε 
αναγκαίο και από τις δύο πλευρές να συμπεριληφθούν οι προηγούμενες συμ
φωνίες σε μία ενιαία συμφωνία, στην οποία και συμφωνούνται από κοινού τα 
παρακάτω: 
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ΑΡΘΡΟ 1 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

Ο Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε. ΟΠΑΠ Α.Ε., 
επεκτείνει την οργάνωση, λειτουργία, διεξαγωγή και διαχείριση των παιχνι
διών του στην Κύπρο, με τους ίδιους όρους που αυτά διεξάγονται στην 
Ελλάδα. Η οργάνωση, λειτουργία, διεξαγωγή και διαχείριση των παιχνιδιών 
του " ΟΠΑΠ Α.Ε." στην Κύπρο, αφορά μόνο τα παιχνίδια που μέχρι σήμερα 
διεξάγονται στην Κύπρο ΠΡΟΠΟ, ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ, ΛΟΤΤΟ, ΠΡΟΤΟ και 
ΤΖΟΚΕΡ. 

Για κάθε νέο παιχνίδι που ο "ΟΠΑΠ Α.Ε." θα οργανώνει, λειτουργεί, διε
ξάγει και διαχειρίζεται στην Κύπρο, συμφωνείται από κοινού ότι απαιτείται 
τροποποίηση της παρούσας συμφωνίας. 

ΑΡΘΡΟ 2 
ΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Η ευθύνη για την οργάνωση, λειτουργία, διεξαγωγή και διαχείριση όλων 
των παιχνιδιών του "ΟΠΑΠ Α.Ε." που διεξάγονται στην Κύπρο, ανήκει απο
κλειστικά στο Γραφείο που λειτουργεί η εταιρεία στην Κυπριακή Δημοκρα
τίαΖώνη Κύπρου του ΟΠΑΠ Α.Ε.. 

ΑΡΘΡΟ 3 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ—ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ 

(α) Προϊστάμενος του ΓραφείουΖώνη Κύπρου του ΟΠΑΠ Α.Ε., είναι 
υπάλληλος της εταιρείας, που αποσπάται από την έδρα της εταί
ρε ίαςΑθήναγια το σκοπό αυτό. 

(β) Σε περίπτωση που κατά τη γνώμη της εταιρείας απαιτείται η από
σπαση και άλλων υπαλλήλων από την έδρα της Αθήνα στο Γρα
φείοΖώνη Κύπρου του ΟΠΑΠ Α.Ε., η απόσπαση διενεργείται μετά 
από σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Οικονομικών της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. 

(γ) Οι μηνιαίες αποδοχές του προϊσταμένου του ΓραφείουΖώνη 
Κύπρου του ΟΠΑΠ Α.Ε., καθορίζονται με βάση την κλίμακα Α15 του 
κυβερνητικού μισθολογίου της Κυπριακής Δημοκρατίας, περιλαμ
βανομένων και των γενικών αυξήσεων που κατά καιρούς καταβάλλο
νται στις αντίστοιχες κλίμακες του κυβερνητικού μισθολογίου. 

(δ) Αποδοχές που δεν προβλέπονται στην παρούσα συμφωνία για τους 
υπαλλήλους που αποσπώνται από την έδρα της εταιρείαςΑθήνακαι 
για το τοπικό προσωπικό που υπηρετεί στο ΓραφείοΖώνη Κύπρου 
ΟΠΑΠ Α.Ε., καθώς και οποιαδήποτε άλλα επιδόματα ή ωφελήματα, 
δύναται να καταβάλλονται μόνο εφόσον περιλαμβάνονται στον ετή
σιο προϋπολογισμό, μετά από έγκριση του Υπουργού Οικονομικών 
της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

(ε) Οι αποδοχές και τα ωφελήματα που λαμβάνει το τοπικό προσωπικό 
που υπηρετεί κατά το χρόνο υπογραφής της παρούσας συμφωνίας 
στο ΓραφείοΖώνη Κύπρου του ΟΠΑΠ Α.Ε., εναρμονίζονται στο 
μεγαλύτερο δυνατό βαθμό, με τα ισχύοντα στην Κυπριακή Δημοκρα
τία, μέσα στα επόμενα δύο (2) χρόνια. 


